



## Jegyzőkönyv

- Készült: 2016. szeptember 20-án, a Magyar Vitorlás Szövetség rendkívüli közgyűlésén
- Helyszín: Magyar Sport Háza  
(1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.)
- Jelen voltak: A meghívott 322 szavazati joggal rendelkező küldött közül 144 szavazati joggal rendelkező küldött (lásd 1. sz. melléklet).
- Napirend: *Lásd 2. sz. melléklet*

**Dr. Kollár Lajos**, a Magyar Vitorlás Szövetség elnöke köszönti a megjelenteket a Magyar Vitorlás Szövetség rendkívüli közgyűlésén.

Dr. Kollár Lajos megállapítja, hogy a megismételt közgyűlésen 144 szavazati joggal rendelkező küldött van jelen.

Elmondja, hogy a rendkívüli közgyűlés összehívásának oka az, hogy májusban – az MVSz rendes évi közgyűlésén – lemondott Felügyelő bizottság helyére újat kell választani.

**Dr. Kollár Lajos** levezető elnöknek javasolja **Siklósi Mátét**.

*A küldöttek nyílt szavazással egyhangúlag (144 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) megválasztották Siklósi Mátét a közgyűlés levezető elnökének.*

**1/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozat**

Az MVSz közgyűlése levezető elnöknek Siklósi Mátét választotta.

**Siklósi Máté** is köszönti a résztvevőket. Jegyzőkönyvvezetőnek Bakóczy Zsuzsannát javasolja.

*Egyhangú – 144 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

**2/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozat**

Az MVSz közgyűlése jegyzőkönyvvezetőnek Bakóczy Zsuzsannát választotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Dulin Jenő és Zenthe Ferenc jelentkezik.

*143 igen, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással*

**3/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozat**

Az MVSz közgyűlése dr. Dulin Jenőt és Zenthe Ferencet jegyzőkönyv-hitelesítőnek választotta.

A Szavazatszámoló bizottság tagjainak Fluck Rékát és Bakos Tímeát javasolja a levezető elnök.

*Egyhangú – 144 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

**4/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozat**

Az MVSz közgyűlése a Szavazatszámoló bizottság tagjainak Fluck Rékát és Bakos Tímeát választotta.

**Siklósi Máté** ismerteti a napirendi pontokat, melyeket a közgyűlés egyhangúlag elfogad.

*Egyhangú – 144 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

**5/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozat**

Az MVSz közgyűlése a napirendi pontokat elfogadja.

**Siklósi Máté** tájékoztatja az egybegyűlteket arról, hogy a közgyűlés kiírt időpontjára (17,30 óra) nem jelent meg a közgyűlés határozatképességéhez elegendő szavazati joggal rendelkező küldött, ezért a közgyűlés nem volt határozatképes. 17,30 óráig 71 szavazati joggal rendelkező küldött regisztrált. A közgyűlési meghívóban jelzett időpontban a megismételt közgyűlés (18,00 óra) a megjelent küldöttek számától függetlenül határozatképes. A közgyűlés kezdetéig 144 szavazati joggal rendelkező küldött regisztrált.

Dr. Dulin Jenő jelzi, hogy az *Egyebek* napirendi pontban szeretne hozzászólni.

Siklósi Máté ismerteti az 1. napirendi pontot: Felügyelő bizottság elnökének és tagjainak megválasztása.

Két jelölés érkezett Felügyelő bizottsági elnöki posztra: A Balatonfüredi Yacht Club Pataki Attilát, a Vízügyi SC Fejér Vilmost jelölte.

**Siklósi Máté** felkéri a jelölteket, hogy röviden mutakozzanak be.

**Fejér Vilmos:** 1963 óta van kapcsolatban a vitorlás sporttal. Végzettsége mérnök. Részt vett a Velencei-tavi fejlesztésben, illetve a balatoni vízügyi kirendeltséget vezette 22 évig.

Jelenleg is vitorlázik Összevont cirkáló osztályban. Korábban a Velencei-tavi Vízisport Szövetség főtitkára volt.

**Pataki Attila** távollétében **Böröcz István** a Balatonfüredi Yacht Club ügyvezetője mutatja be a klub jelöltjét.

**Pataki Attila** 54 éves. A BYC Felügyelő bizottságának elnöke. A DN Nemzetközi Osztálysövetség európai alelnöke. Közgazdász végzettsége van, mostanság atomenergiával foglalkozik.

**Siklósi Máté** tájékoztatja a küldötteket, hogy a szavazás az FB elnökére és a tagokra külön zajlik.

*Szavazás, szavazatszámolás*

**Siklósi Máté** kihirdeti a szavazás eredményét:

143 érvényes szavazat érkezett, ebből

100 szavazat Pataki Attilára

43 szavazat Fejér Miklósról érkezett.

A levezető elnök gratulál Pataki Attilának a megválasztásához.

#### **6/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozat**

A Magyar Vitorlás Szövetség közgyűlése a Felügyelő bizottság elnökének Pataki Attilát választotta.

**Siklósi Máté** felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy az FB tagságra való szavazáskor Pataki Attilára már ne szavazzanak, illetve a szavazólapon rosszul szerepel a Spartacus VE jelöltjének neve (helyesen Oláh László).

**Siklósi Máté** felkéri a jelölteket egy rövid bemutatkozásra.

**Igali Györgyné Csilla:** Vegyész, rendszerszervező, iparjogvédelmi szakértő. Az Egis gyógyszergyár vitorlás szakosztályának vezetője volt. Korábban nyolc évig az MVSz elnökségi tagja.

Az előző Felügyelő bizottságnak is tagja volt.

**Lakó Ferenc** – nincs jelen

**Láday Zoltán** távollétében Böröcz István:

Közgazdasági és villamosmérnöki diplomával rendelkezik, informatikai céget vezet. Balatonfüreden él, a BYC-ben vitorlázik.

**Oláh László** távollétében Erdélyi Béla:

15 éve tagja a Spartacus VE-nek. Közgazdász, pénzügyi kérdésekben tájékozott.

**Veigl Gábor:** Tavaly került a vitorlázás közelébe. Pénzügyi, gazdasági területen vezetőként szerzett tapasztalatot. Tavasz óta tagja a BHSE elnökségének.

**Wonke Péter:**

A TVSK jelöltje. 30 éve vitorlázik a Balatonon. A Tramontana Yacht Club elnöke. Végzettsége közigazgató.

**Siklósi Máté** kéri, hogy a szavazólapon négy Felügyelő bizottsági tagra szavazzanak a rendelkezésre álló hét név közül.

*Szavazás, szavazatszámítás*

A szavazatszámítás ideje alatt Holczhauser András főtitkár számol be az olimpiai felkészülésről.

**Holczhauser András:** Jelenleg folyamatban van az olimpiai szereplés értékelése. Megköszöni a versenyzőknek a helytállást, a sportolók klubjainak támogatását. A Magyar Vitorlás Szövetség mindent elkövet annak érdekében, hogy megteremtse a tokiói olimpiára való felkészülés hátterét.

A MOB és EMMI támogatások az elmúlt években jelentősen növekedtek, sajnos az élsportra fordítható összegek nem növekedtek ugyanolyan mértékben.

Az MVSz legjelentősebb versenyén, a Kékszalagon is jelentős bevétel-növekedés tapasztalható. Ez elsősorban a szponzorációs bevételek növekedésének köszönhető. Ezeket a Szövetség visszaforgatja az utánpótlás sportba.

A főtitkár tájékoztatást ad a szerződéses sportolók támogatásának mértékéről.

Átadja a szót Berecz Zsombor olimpikonnak.

**Berecz Zsombor:** Üdvözlí a megjelenteket. Rövid bemutatkozás után visszatekint az elmúlt négy éves felkészülési ciklusra. Értékeli a 2016. évi versenyszezont, illetve a riói olimpiai szereplést.

Megköszöni a Szövetségnek és klubjának a támogatást.

**Siklósi Máté** javasolja, hogy térjenek át a következő napirendi pontra, az Alapszabály-módosításra. A módosítás szövege kiküldésre került, így lehetőség van egyben szavazni rá.

*Nyílt szavazás, szavazatszámítás*

*Egyhangú – 144 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

**7/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozat**

A Magyar Vitorlás Szövetség közgyűlése a betervezett Alapszabályt elfogadta.

**Rutai István** – Tihanyi Hajós Egylet – hozzá kíván szólni.

A legutóbbi módosítás alkalmával bekerült az Alapszabályba egy olyan pont, hogy az egyesületek az után is plusz szavazatot kapnak, ha egy ifjúsági vagy utánpótlás korú versenyzőjük világversenyen (Eb, vb) az első három helyezés valamelyikét éri el. Ezzel az új szabályozással úgy rendeződött át a mandátumelosztás, amely szerinte nem tükrözi a valós helyzetet.

Javasolja egy új szavazati rendszer kidolgozását, amely igazságosabb szavazatosztást eredményez. Arra kéri a nagy klubok képviselőit, hogy legyenek partnerek ebben a munkában. Véleménye szerint az új szavazati rendszer kidolgozására a tisztújítás után kell, hogy sor kerüljön.

**Siklósi Máté:** További hozzászólás híján javasolja, hogy térjenek át a következő napirendi pontra: Tájékoztatás a GINOP 7.1.2.-2015 Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának fejlesztése pályázatról. Átadja a szót Imhof Gábor projektvezetőnek.

### **Imhof Gábor:**

Amennyiben a Magyar Vitorlás Szövetség elnyeri a pályázatot, lehetővé válik, hogy az MVSz Alapszabályában meghatározott küldetését és céljait hatékonyabban tudja megvalósítani. Jelenleg két projekt fut: az eszközfejlesztési projekt 800M Ft értékben, illetve a Balatonfüredi Megállópont projekt 1,7Mrd Ft értékben. Az MVSz összesen 2Mrd Ft-ra pályázik. A számbeli eltérés abból adódik, hogy az utóbbi projektben nem csak az MVSz vesz részt, hanem konzorciumi partnerként Balatonfüred Város Önkormányzata (200M Ft-tal), Magyar Kajak-Kenu Szövetség (300M Ft-tal). Mindkét projektben a Magyar Vitorlás Szövetség a konzorciumvezető.

A projekt lebonyolítója a Magyar Vitorlás Akadémia nKft., mely az MVSz 2015. évi rendkívüli közgyűlése felhatalmazás alapján jött létre.

A Balatonfüredi Megállópont projektre is létrehoztak a konzorciumi partnerek egy projektcéget, a Balatonfüredi Vízisport és Szabadidő Központ nKft.-t.

Milyen haszonnal járhat a Szövetségnek a projektek megvalósulása? A projektek lezárulásával az MVSz vagyona minimum ezzel a 2Mrd Ft-tal növekszik. Nagy valószínűséggel az ingatlan piaci értéke ennél magasabb lesz.

A Balaton törvény visszavonása nem befolyásolja a Szövetség pályázatait.

A projektek jelenlegi státuszáról: Az eszközfejlesztési projekt esetében a támogatási kérelem benyújtásra került. A hiánypótlásnak eleget tett a Szövetség, melyet az Irányító Hatóság elfogadott. Szeptember végére várható döntés. Várhatóan október elején indulnak meg a közbeszerzési eljárások, lezárása előreláthatóan január végére várható. Ez után folyamatosan érkeznek az eszközök, amelyek – szerződés alapján – kerülnek a kluboknak átadásra.

Az Irányító Hatóság biztosítékot (jelzálog, bankgarancia) kérhet az igényelt előlegre. Mivel az MVA nkft. még nem nyújtott be mérleget, így pénzügyi kötelezettséget csak a Magyar Vitorlás Szövetség vállalhat. A közgyűlés jóváhagyása szükséges ahhoz, hogy az MVSz kötelezettséget vállaljon a projekt biztosítékaként. A lekért összeg nem lehet kevesebb, mint 100M Ft.

A második projekt a Balatonfüredi Megállópont, elsődleges célja 140 férőhelyes kikötő létesítése (420M Ft nettó értéken), illetve ezt kiszolgáló parti infrastruktúra (1Mrd 15M Ft értéken). A fejlesztés helyszíne a Balatonfüredi Önkormányzat által biztosított vízparti terület (1,5 ha). Jelenleg a tervezővel kötendő szerződés előkészítése zajlik.

Mivel kérdés nem érkezett, Siklósi Máté szavazásra bocsátja a javaslatot.

*Egyhangú – 144 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

#### **8/2016 (09.20.) számú közgyűlési határozat**

A közgyűlés felhatalmazza az MVSz elnökségét, hogy amennyiben az MVSz GINOP 7.1.2.-2015 támogatói döntés születik, úgy a támogatás folyósításának feltételeként maximum 100 millió forint értékben pénzügyi kötelezettséget vállaljon a projekt biztosítékaként.

A Szavazatszámoló bizottság megérkezett a szavazatok összeszámlálása után.

**Siklósi Máté** ismerteti az eredményt:

Nyolc érvénytelen szavazat érkezett.

A tagokra a következő számú szavazatok érkeztek:

Igali Csilla	124
Veigl Gábor	117
Wonke Péter	90
Fejér Vilmos	80

Láday Zoltán	63
Oláh László	58
Lakó Ferenc	1

**Siklósi Máté** ismerteti a határozat szövegét:

**9/2016 (09.20.) sz. közgyűlési határozati javaslat**

A Magyar Vitorlás Szövetség közgyűlése a Felügyelő bizottság tagjainak Igali Györgynét, Veigl Gábort, Wonke Pétert és Fejér Vilmost választotta.


*Egyebek*

**Dr. Dulín Jenő** kéri, hogy a korábbi szokásnak megfelelően jelenjen meg a Versenynaptár nyomtatásban.

**Siklósi Máté** megköszönte a részvételt és berekesztette a közgyűlést.

(Az rendkívüli közgyűlésén befejezésének időpontja: 19 óra 12 perc)

Kmf.

  
\_\_\_\_\_  
**Dr. Kollár Lajos**  
elnök

  
\_\_\_\_\_  
**Holczhauser András**  
főtitkár

**A jegyzőkönyvet hitelesítette:**

  
\_\_\_\_\_  
**dr. Dulín Jenő**  
jegyzőkönyv hitelesítő



  
\_\_\_\_\_  
**Zenthe Ferenc**  
jegyzőkönyv hitelesítő